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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Επίσκεψη πραγματοποίησε την Τρίτη, 14 Φεβρουαρίου 2023, ο Γενικός Γραμματέας 

Έρευνας και Καινοτομίας, καθηγητής Αθανάσιος Κυριαζής στο  Εθνικό Κέντρο 

Κοινωνικών Ερευνών (ΕΚΚΕ). 

 

Ο κ. Κυριαζής συναντήθηκε με την Πρόεδρο, κ. Βασιλική Γεωργιάδου και τα Μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου, τους κ.κ. Απόστολο Παπαδόπουλο, 

Αντιπρόεδρο, Θεόδωρο Τσέκο, Νίκο Σαρρή και Ευάγγελο Καρανίκα. Ενημερώθηκε 

για το έργο και τις δράσεις του ΕΚΚΕ καθώς και για τα τρέχοντα ζητήματα και τις 

προκλήσεις που καλείται το Κέντρο να αντιμετωπίσει.  

 

Ο κ. Κυριαζής αναφέρθηκε στην κύρια στρατηγική της ΓΓΕΚ, η οποία εστιάζει στην 

επένδυση στην έρευνα και την καινοτομία, καθώς και στη στήριξη των 

εποπτευόμενων ερευνητικών και τεχνολογικών φορέων. Επεσήμανε ότι η χώρα μας 

διακρίνεται από διεθνούς κύρους ερευνητικό δυναμικό. Τόνισε τη σπουδαιότητα των 

Κοινωνικών Επιστημών, καθώς μέσω αυτών διεξάγεται κοινωνική έρευνα σε 

διαχρονικά και επίκαιρα ζητήματα και ευχαρίστησε το ΕΚΚΕ για την ερευνητική 

συμβολή του στην ανάδειξη επιτακτικών και σημαντικών κοινωνικών και πολιτικών 

ζητημάτων.  

 

Ακολούθησε συζήτηση όσον αφορά την ένταξη του έργου «Αγορά κτιρίου για την 

ενίσχυση/αναβάθμιση υφιστάμενων Ερευνητικών Υποδομών του ΕΚΚΕ και 

ανάπτυξη νέων» στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, που αποτελεί ένα 

σημαντικό βήμα προκειμένου το ΕΚΚΕ να αποκτήσει τη δική του στέγη. Επίσης 

συζήτηση διεξήχθηκε για τις ενεργές προσκλήσεις υποβολής αιτήσεων 

χρηματοδότησης της ΓΓΕΚ και ιδιαίτερα για τη Δράση «Εμβληματικές δράσεις σε 

διαθεματικές επιστημονικές περιοχές με ειδικό ενδιαφέρον για την σύνδεση με τον 

παραγωγικό ιστό» – Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, καθώς και για την 

επικείμενη διαμόρφωση Στρατηγικής για τις Ερευνητικές Υποδομές κατά την 

Προγραμματική Περίοδο 2021-27 στη βάση της αποτίμησής τους κατά την περίοδο 

2014-2020.  

 

Η Πρόεδρος κ. Γεωργιάδου και τα μέλη του ΔΣ ευχαρίστησαν τον κ. Κυριαζή για την 

επίσκεψή του και για την εξαιρετική συνεργασία της ΓΓΕΚ και του ΕΚΚΕ και 

εξέφρασαν την επιθυμία για τη συνέχισή της στο πλαίσιο της προαγωγής, ανάδειξης 

και υποστήριξης της κοινωνικής έρευνας.    
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